

KONKURS ZA STRUČNU PRAKSU U KOMPANIJI DESING

Kompanija Desing objavljuje konkurs za **plaćenu stručnu praksu (obuku)** u trajanju od **6 meseci** za poziciju: **tehničar održavanja proizvodne opreme**. Konkurs se odnosi na diplomce osnovnih I master studija, kao i studente završne godine, koji mogu da se posvete obuci i nemaju obavezu prisustva na fakultetu.

Selektovani kandidat će u periodu trajanja stručne prakse raditi sa **kvalifikovanim mentorom** koji će mu pomoći da **u praktičnim uslovima** potvrdi svoje teorijsko znanje, razvije veštine i stekne znanja značajna za njegov budući rad i zapošljavanje.

Po završenoj praksi kandidat će dobiti **Sertifikat o završenoj obuci**, i imaće **priliku da zasnije radni odnos** ukoliko mentor proceni da je kandidat uspešno savladao sve aspekte stručne prakse.

Ono što očekuje kandidata na stručnoj praksi je: Upoznavanje sa principom rada i sastavom mašina, katalozi za opremu i rez. delove, postupak remonta i servisiranja mašina i opreme.

Od kandidata se traži: komunikativnost, entuzijazam i predanost poslu, želja i spremnost za usavršavanjem i usvajanjem znanja, dobro poznavanje engleskog jezika, rad na računaru, rad u programu AutoCAD, timski rad, inventivnost. Poželjna je preporuka jednog ili više profesora.

Svi zainteresovani kandidati mogu svoj CV da pošalju na sledeću e-adresu: mmilovanovic@desing.rs, nakon čega će samo oni kandidati koji prođu prvi krug selekcije dobiti poziv za razgovor.

Napomena: Praksa će se održavati u proizvodnom pogonu koji se nalazi u Knjaževcu.

Rok za prijavlivanje je do 10.06.2018. godine.

Desing d.o.o. je porodična kompanija sa iskustvom od preko dvadeset godina u proizvodnji i razvoju voćnih i krem preparacija za industriju sladoleda, pekarsku industriju, konditorsku industriju, industriju bezalkoholnih napitaka i HoReCa sektor. Na domaćem tržištu prisutni smo još od 1992. godine, da bismo danas postali jedan od regionalnih lidera u ovom segmentu.

Inovacije predstavljaju osnovni pokretač rasta i razvoja našeg poslovanja.

Zahvaljujući ponudi kvalitetnih i inovativnih proizvoda zaslužili smo poverenje velikih multinacionalnih kompanija kao što su McDonald's, Nestle, Coca Cola, CSM i mnogih drugih, čiji smo ovlašćeni dobavljači. Uspešno održavamo dugogodišnju saradnju i sa lokalnim i regionalnim vodećim proizvođačima iz pomenutih industrija kao što su Frikom, Ledo, Jaffa, Bambi i drugi.

Celokupna proizvodnja i poslovanje naše kompanije je u skladu sa najsavremenijim tehnologijama i međunarodnim standardima koji se primenjuju u prehrambenoj industriji.